

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: **Adéla Macháčová**

Název diplomové práce: **Ucelená rehabilitace u předškolních dětí s dětskou mozkovou obrnou v dětském stacionáři**

Vedoucí diplomové práce: **PhDr. Jitka Vařeková**

Struktura diplomové práce: 63 stran textu včetně obrázků, 22 literárních odkazů a 5 internetových adres.

Cíl práce: zpracování kazuistik, které sledovaly důležitost jednotlivých složek URHB u tří pacientů předškolního věku s DMO v dětském stacionáři Demosthenes.

Hypotézy: úkoly URHB u DMO v předškolním věku, složky URHB uplatňující se u DMO v předškolním věku, ovlivnění kvality života dítěte s DMO pomocí URHB.

Aktuálnost tématu: vzhledem k pokroku v perinatální medicíně, který vede k vyššímu přežívání dětí s nízkou porodní vahou, u nichž je nebezpečí vzniku DMO daleko vyšší než u zralých novorozenců, pokládám toto téma za aktuální a přínosné.

Úroveň teoretické analýzy problému: teoretická část práce, která se zabývá samotnou chorobou a možností jejího ovlivnění ucelenou rehabilitací je zpracována na velmi dobré úrovni a svědčí o tom, že diplomantka je s touto problematikou patřičně obeznámena.

Adekvátnost použitých metod a sběru dat: metody použité při zpracování kazuistik považuji za adekvátní

Výsledky a diskuze: praktická část diplomové práce, ve které jsou podrobně zpracovány tři kazuistiky onemocnění DMO je shrnuta do tabulek, z nichž je patrný průběh změn v půlročním sledovaném údobí..

Hodnocení diplomové práce: diplomová práce je kvalitně zpracována a mohla by sloužit jako vhodný zdroj informací pro fyzioterapeuty, zabývajícími se rehabilitací dětí, postižených DMO.

Připomínky pro obhajobu: existují v ČR sdružení, mající ve své náplni aktivity ve prospěch pacientů s DMO? Domníváte se, že by bylo vhodné se tímto problémem komplexně zabývat v rámci EU – děje se tak?

Závěr: diplomová práce splňuje po formální i obsahové stránce kritéria pro doporučení obhajoby.

Navržený klasifikační stupeň: 1-2 dle výsledků obhajoby

V Praze dne 14.9.2006

Oponent diplomové práce: MUDr. Hana Benešová

